iTest

Ka3aKcTaH TapuXbl

. ATanfaH ecenTey MallMHanapblHbIH KancbiCbl DEM-re xxatnangbl?
A) «<M3CM»
B) «<ENIAC»
C) «Mapk I»
D) «B3CM»
E) «<EDSAC»

. bepinren Kypama nikip «bapnblK OKYyLLbl MHPOPMATUKaHbI XXdHe LWeT TiniH yinpeHeai». On ywiH
dopMynaHbl aHbIKTaHbI3?

A) ANB
B) AUB
Cc)AUB

D) AUB
E) ANB

. TYNHYCKaHbIH, reoMeTPUASbIK XX3He pu3nkanblk KacneTTepiH 6eNHeNenTiH XXaHe apaanbiM
yaKbITWa PaKTopFa KaTbICTbl HaKTbl KepiHic 6epeTiH Mogenb

A) OnbiH

B) AknapaTTblK

C) MaTepunangbik

D) KecTenik

E) CTaTucTtukanbik,

. BupycTapabiH MekeHaenTiH opTacbiHa Kapan 6eniHyi

A) ®annabik, pe3anaeHTTIK, KapananbiM

B) Pe3npeHTTiK, pe3naeHT emec

C) KapananbiM BUpycTap, kepiHbenTiH BUpyCTap, MakpoCTbIK BUpPyCTap
D) KayinTi, kayinTi emec, aca KayinTi

E) Xeninik, panngblik, XykTey, hanngblik-KykTey

. Xonpa¥fbl iWwKi xxonablH 6ipiHWI Naga 60n0yblH aHLIKTANTbIH XK0J1 PYHKLUACHI
A) concat

B) Pos

C) right

D) Left

E) copy

. KomaHpanapablH opblHOANY HOTUXKECI
a:= 3*sqr(4)/(4+5*sqr(2))
Write(a);

A) 1,5

B) 0,25

C)4

D) 0,5

E) 2



10.

11.

12.

baFpapnama HeHi wWblFapanbl?
b:="MIHTEPEC’; delete(b,1,2); delete(b,3,2);
b:=b+copy(b,1,1);

writeln( b );

end.

A) TECT

B) MHTEP

C) TPAHCNOPT
D) CTPEC

E) CEN

CkaHepAiH »apblKTbIK rpagaumnsanapbliH akblpaTy MYMKIHAIFIH CMNaTTanTbIH WaMa

A) OnTuKanblK pykcaT

B) OnTuKanblK ThIfbI34bIK

C) CkaHepaiH AMHaMUKanblK AManasoHbl
D) CkaHepney XblngaMablfbl

E) TycTiH TepeHairi

Barpapnama HaTuXXeci KaHaanm 6onaabl?
program prim;

var s:string;

irinteger;

begin

readin(s);
for I:=length(s) downto 1 do write(copy(s,i,1));

end.

A) EHrisinren ce3giH 6eniri (n apinTep) coHbliHaH 6acTan
B) EHrisinrex ces

C) EHrizinren ce3pgin, 6eniri (s sapinTep) 6acbiHaH 6bacTan
D) NManuHapoMm cesi

E) Ce3pnep Kepi TopTinneH

Mogenb He yLWiH Ka)keT? (QypbIC eMeC XKayanTbl KOPCETIHi3)

A) bepinreH makcaTTap MeH WapTTapha o6beKTiHi HEMeCce NPOLECTi eH XKaKCbl
TacinmeH 6ackapynbl YMPeEHy yLUiH

B) TynHycka o6bekTici Typanbl )xaHa binim anyfa )XaHe ynpeHyre

C) Mogenb ywiH MaTeMaTuKasnblk opMynanap KypacTbIpy YLUiH

D) OfaH apTypAi acepaiH cangapblH 60s1Kay YLWiH

E) HakTbl 06beKT Kanan X)XyMbIC iCTENTIHIH TYCiHY YWiH (OHbIH KYPbI1bIMbI, KacneTTepi,
0aMy 3aHAapbl XX3HE CbIPTKbl 9J1EMMEH 63apa apekeTTecyi)

BaFpapnamaHblH parMeHTiHiH MaKCcaTblH KepceT:
Fori: =1tondok: = k+1.

A) bip enwemgi maccuBeTi cypbinTay

B) OH s51eMeHTTEep4iH CaHblH ecenTey
C) dnemeHTTepaiH CaHbIH ecenTey

D) Tepic anemMeHTTEpPAIH CaHbIH ecenTey
E) MaccuB afieMeHTTEepiH Kocy

C++ 6aFgapiaMackiHbiH, apacbiHAa OpHasiiackaH AeHe

A) Herisri ce3gepmeH 6bacTanybl 6ac ... CoH,
B) KakLWwaMeH ...)

C) Heri3ri ce3nepmeH 6bacTanysl ..... COHbl
D) Tik xakwameH{...}

E) Heri3ri ce3nep begin.... end
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Pascal barpapnamanay TiniHAe ecenTiH WapTbiH AYPbIC XKa3blHpI3: «byTiH CaHObl KEPCETIH,3.
AHbIKTaHbI3: 6yn 10-HaH Ken».

A) if (a %10 = 0) cout<<"YES"; else cout<<”"NO”

B) if a %10 == 0 cout<<"YES”; else cout<<”NO”"

C) if (a % 10 == 0) then writeIn(‘YES’) else writeIn(‘NO’)

D) if (a mod 10 == 0) then writeln ('YES') else writeln(' NO')

E) if (a mod 10 = 0) then writeln(‘YES’) else writeln(‘NO’)

XKarpanFa 6annaHbicTel 6ip HeMece bipHelle apekeTTep Ti3beri opbiHAANATbIH aIrOPUTM
A) Kemekui
B) TapmakTanfaH
C) Unknpik
D) WapTThl
E) CbI3bIKTbIK,

AToMAaapabiH KYpPblJIbIMbIH 3epTTey YWiH Moaenb XXacanabl, cebebi obbekT
A) ¥3aK mep3imai
B) MymkiH emec
C) KanTtananbanasbl
D) Mukpockonusbik
E) >Kon

KomnbloTepaiH XKyMbICbl Ke3iHAe aKnapaTThl yaKbiTLa CaKkTayFa apHanfaH MUKpocxemManap
A) AHanbIK TakKTalla
B) KaTTbl Anck
C) XKeninik kapTa
D) XXepen xanf
E) Mpoueccop

XKeni aboHeHTTepi (AFHK Xenige aknapaTThbl FreHepaunusanTblH HEMeCe TYTbIHATbIH
obbekTinep) MmbiHanap 6ona anManabl

A) OEM KeweHpepi

B) ©HepkacinTik poboTTap

C) XXeke KomMmnbloTEp

D) TepMmuHangap

E) Agam - eni nanganaHyLwbiChbl

ABoHeHTTepi Bip-bipiHe XKaKbIH KalLbIKTbIKTa OpHaJlaCkaH KOMMbOTEpPiK xeniHiH 6ip Typi (10-
15 KM-O€eH apTbik eMec)

A) HaTtenbnai

B) XeprinikTi

C) Kananblk,

D) ANMaKTbIK,

E) KahaHablK,



19. MaccumB bepinreH. bacTbl AnaroHanb 3/IeMEHTTEPIH KOPCETIH,i3:

20.

21.

22.

23.

24,

3 5 7 8

1 -1 0 2

-4 9 -3 4

—2 6 —6 =5
A)31-4-2
B)-49-34
C)1-102
D)809-2
E)3-1-3-5

MogenbhiH KaHOal KacMeTi HbiICaHHbIH TEK MaHbI3Abl XXaKTapblH KepceTeni?
A) Kypaeninik
B) TONbLIKTbINbIK,
C) AKnapaTTbl/bIK,
D) LWeTki
E) OHannaTty

barpapnama y3iHgici 6epinreH. Unkngin geneci: while (i<=7) {s=s +i; i++;}
A) while (i <=7)
B)s=s+i; i++
C)i++
D) while (i<=7) {s=s+i
E)s=s+i

MypafaTTaywsbl baFoapnamManapablH epekwenikTepiHe )aTnanTbiH XXayanTbl KepceT
A) Cbify gopexeciMmeH epeklueneHegi
B) HTepdencimeH epekweneHei
C) ®ann niwimiMeH epeklweneHeqi
D) XXyMbIC XbligaMablFbIMEH epeKkLueneHedi
E) TaFanbiHOaNybIMEH epekweneHeni

«CnnaTTaManblk aknapaTTblK MOAENbAi KYPYy» Ke3eHiHeH KeliH 6onaTblH Ke3eH;:
A) KomnbloTephnik Taxipube
B) ®opmanunsaunsnaHbafaH mogenbai Kypy
C) dopmanusaumsanaHfaH Mmoaenbai Kypy
D) KomnbloTepnik Mmogesnb Kypy
E) AnbiHFaH gepeKkTepai Tasaay »XaHe 3epTTeNieTiH moaenbai Ty3eTy

- r—A4+z
bafpapnamManay TiniHOe Mbican Xa3blHbI3: %

A) (sqgrt(sqrt(x) - x -4) + x)/(sqrt(x)-1)
B) (sqrt(sqrt(x) - x -4) + x)/(sqr(x)-1)
C) sqgrt(sqgrt(x) - x -4) + x/(sqr(x)-1)
D) (sqr(sqrt(x) - x -4) + x)/(sqr(x)-1)
E) (sqrt(sqrt(x - x -4) + x))/(sqr(x)-1)



25. Pascal-pafbl onepaTop/iblK XXaKkLllanap
A) 6achl ... COHpbI
B) Tik »xakwa {...}
C) 6ac ... coH,
D) begin ... end
E) xxakwa (...)
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